

大家好，如果您还对俄罗斯外交官股市不太了解，没有关系，今天就由本站为大家分享俄罗斯外交官股市的知识，包括俄罗斯外交官股市走势的问题都会给大家分析到，还望可以解决大家的问题，下面我们就开始吧！

## 本文目录

- [1. 股市里的那些“大咖”可信度有多少？](#)
- [2. 美英法联军已对叙利亚实施精准打击，俄罗斯为什么按兵不动？](#)
- [3. 俄乌战争，美国要开始经济制裁俄罗斯，俄罗斯下一步如何接招？](#)

## 股市里的那些“大咖”可信度有多少？

我的回答是可以参考，但不能全信，“大咖”的言论说白了也是屁股决定脑袋。

网红学者陈平曾引用美国知名外交官乔治-F-凯南的一句名言：“DowhatAmericando,donotdowhatAmericansay!”（照着美国人做的做，别照着美国人说的做!），一个资本主义国家尚且如此，更不要说某个资本大佬，或是股市大咖了。

比如，有些“中国巴菲特”告诉我们，价值投资就是拿住好公司股票，注重企业的长期价值创造，做时间的朋友，永远不要卖。这话是说给散户听的，道理上没有错，但是你不能全信，因为至少有三点他们没告诉你，那三点呢？

一是我赔了不告诉你。

格雷厄姆提倡价值投资，并且著书立说，但当自己亲自下场做私募股权投资时，赔光了上个世纪二十年代的250万美元（相当于现在的一亿美元）。另外一个大咖费雪，他理论上是坚持长期主义的，到死都不给别人看股票账户，当他儿子继承遗产时才发现他的股票账户里只有很少的钱。

二是他早就卖了不告诉你。

曾经说教育是不需要退出的行业的大咖高瓴资本张磊，结果出政策前跑得比都快，到底是做领导的朋友还是时间的朋友呢？过几天医药CRO暴跌，一看股东名单，时间的朋友又在高位收割了无脑粉丝。

三是没告诉你他的身价有多厚。

这一点非常关键，巴菲特之所以能够做到长期投资，是因为他背后有保险资金做支撑，越跌越买，能筹措到几乎用不完的钱。段永平没有告诉你他的基本盘现金流有

多充沛。

最后还是私募大佬但斌意识到了这一点，他说基金可千万不能这么做，一旦基金跌穿0.8的止损线被清盘就没有然后了，股价未来再涨多少都与你无关了。

当然还有股市大咖告诉你的上市公司分红和炒股复利原则，我们不知道的是恒大地产这类的大股东恶意分红，损公肥私，把债务都能拿来分红了。复利只是一道数学题，投资很难实现。

## 美英法联军已对叙利亚实施精准打击，俄罗斯为什么按兵不动？

俄罗斯要是有什么行动那就麻烦了，普京没有行动那才是正常的。面对美英法联军的军事打击行动，俄罗斯之所以按兵不动，主要有以下几个原因。（特朗普就打击叙利亚发表讲话）

首先，英美法在打击行动实施之前就已经跟俄罗斯方面进行了沟通并通报了打击计划。英美法三国始终都会考虑俄罗斯的反应，他们并不希望对叙利亚的军事打击行动失控。所以马克龙在13号给普京打去了电话，在通话中马克龙表示，希望就叙利亚问题加强与俄罗斯的磋商，努力使叙利亚恢复和平，这是媒体的报道。但是实际上有更多的内容我们是不知道的，那就是马克龙实际上是在向普京通报即将进行的打击计划，防止俄罗斯军队在不知情的情况下作出过度反应。

就像去年美军在发射59枚战斧导弹打击叙利亚之前，美国方面也向俄罗斯通报了相关情况，这样做也是为了防止袭击事件导致俄罗斯军人的死亡。正是因为普京早就知道了相关的打击计划，所以俄罗斯军队早就离开了遭遇打击的地区，这样的情况下俄罗斯只会对来袭导弹进行防御，而不会对打击进行回击。

另外，美国这一次的打击行动并不是大规模推翻政权的行动，美国防部长马蒂斯表示这一轮袭击行动已经结束，暂时没有更多的计划。可见美军这一次的袭击行动只是对叙利亚政府使用化学武器的警告，是在威慑叙利亚政府。既然英美法联军没有发动大规模的进攻，那么俄罗斯军队也就没有必要作出过激的反应。（马克龙和普京）

以当前的世界格局来看，俄罗斯和西方国家之间的矛盾显然还没有到要互相开战的程度，双方都会避免跟对方直接的军事冲突，也是防止可能的局势失控。所以每一次打击行动之前，美国方面都会对俄罗斯通报有关情况，这就是为什么俄罗斯军队面对英美法联军打击而按兵不动的原因。俄美双方其实还是比较默契，毕竟谁都没有意愿和对方打一场大规模战争。

## 俄乌战争，美国要开始经济制裁俄罗斯，俄罗斯下一步如何接招？

废话不多说，直接上结果。

俄乌谈判之门已开起，不论谈判结果如何，对双方都是机遇，普京应以此为契机，尽快调整战术步骤，尽早脱离基辅肉搏的残酷战斗前沿，退守乌东边境，重兵镇守乌东守控地区，勿恋战基辅，导致莫斯科危机四起的悲剧。

去军事化，去纳粹化不是一朝一夕就能完成的任务，四个昼夜的激烈战斗，已经充分验证了这个目标太高，短期内根本无法完成，必须得从长计议。美欧北约逼着普京打消耗战，困俄经济，操纵反对派制造内乱，媒体舆论不断妖魔化，攻击和抹黑，迫使普京政府内外交困，最终走向再次解体。

果断跳出陷阱，和欧美北约打一场反消耗战，但看西方国家有多少军事援助物资，往乌克兰这个无底洞里堆。高科技侦察系统，远程精准打击，隐身突防精确摧毁，试问，乌克兰的军火库有多少生存的机会？今天有人送来，明天就被摧毁，美欧又能送多少回？手里拿着高精尖的武器，却选择了古老过时的战术行动，还要高科技有何用？大打小的战斗，还得认真的向美国学习，非接触战争才是稳赢不输的秘密武器，破坏，摧毁，进退自如，更不担心兴风作浪的内鬼，抢滩登陆，钢铁洪流推进，已经失去时代发展的价值和意义。

俄罗斯外交官股市和俄罗斯外交官股市走势的问题分享结束啦，以上的文章解决了您的问题吗？欢迎您下次再来哦！